ACSA

Formation d’aide comptable / aprés 2 semaines de cours

QCM sur un peu tout

Cocher les cases correctes.

1)

2)

3)

4)

5)

Le compte Caisse...

71 est un compte actif

1 est un compte de charge
"1 peut avoir un solde négatif

La valeur ajoutée...

71 est forcément micro-économique

"1 est la différence entre le prix d’achat et le prix de vente d’un article.
1 permet de créer du bénéfice

Un changement de président de la république...

] n’aaucun impact

] aun impact micro-économique sur lI'entreprise.
] aunimpact macro-économique sur I'entreprise.

L’ordre de rangement des comptes a I'actif du bilan est...
1 par ordre d’exigibilité

1 par degré de liquidité

[ par taille

1 lié au délai de vente des actifs

L’année comptable commence par...

71 le bilan final

[ le compte de résultat intial

[ les soldes a nouveau dans le compte de résultat
7 le bilan initial.

L’'impdt anticipé est da...

1 sur tous les comptes en Suisse

1 dans tous les cas lorsque le montant est supérieur a CHF 200.-
1 lorsqu’il y a plus de CHF 200.- d’intérét sur un compte bancaire

La formule pour trouver le taux d’intéréts est...
7 CxIxN/100 x 360
1 Ix100x360/TxC
1 CxTxN/100 x 360
7 1x100x360/NxC

Si un bateau de 9metres colte CHF 45'000.-, combien colte un bateau de 18
metres ?

1 9'000.-

1 90'000.-

1 55'000.-



ACSA

Vrai / Faux sur un peu tout
(Lorsque l'affirmation est fausse, corriger la partie soulignée)

1) Les actifs montrent la provenance des fonds de I'entreprise.

2) Dans un organigramme matriciel, un employé a au moins deux chefs.

3) Alafin de I'année, on calcule le total des comptes

4) Créances clients, c’est pareil que Débiteurs.

5) Les comptes charges ont un solde a nouveau en début de période.

6) Sije vais en vacances en ltalie et que jachéete des Euros au bureau de
change a Genéve, c’est le taux achat qui s’applique.

7) Lorsqu’il y a plus de produits_que de charges au résultat, on parle de perte.

8) Dans le bilan, les comptes charges et produits sont rangés dans un ordre fixé
par la pratique.

9) Un événement s’appelle « macroéconomique » lorsque I'entreprise a un
pouvoir dessus et peu le changer.

10)Le bilan montre la situation de la photographie de I'entreprise.

11)Le compte « Matériel informatique » est un compte passif.

12)Les actifs sont rangés par degré d’exibilite.

13)C’est le cours des billets qui sera utilisé lors d’'un change de monnaie
électronique (paiement d’'une facture par bulletin de versement par exemple).

14)A Geneve, le cours est toujours donné en CHF pour 1 de monnaie étrangére

15)A Paris, le franc suisse est une monnaie locale.

16)Lorsque le solde du compte de résultat est du cété charges, c’est une perte.



